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Concept notulen Algemene Ledenvergadering SeniorenBelang Woensel.  

Datum: vrijdag 01 december 2023  
Aanvang: 14.00 uur, zaal open vanaf 13.30 uur  
Plaats: VTA Blixems, Ouverture 2 5629 PV  Eindhoven.  

 
1 Opening. 

De voorzitter heet iedereen welkom en opent de vergadering en geeft aan dat de 
vergadering bijeen is geroepen door financiële ontwikkelingen in de toekomst, 
waardoor wij een contributie verhoging moeten doorvoeren.  

 
2 Begroting. 

De begroting wordt uitgelegd door de penningmeester. (zie bijlage) 
 

3 Contributie verhoging.  
De Hr. T Bisschops geeft aan dat er meerdere zijn, waarom wij moeten overgaan tot 
een contributie verhoging, voor leden van €25,00 naar €27,50 en voor gast  leden 

van € 13,00 naar € 14,00 per jaar 

1 KBO Brabant, gaat de bijdrage, die wij per lid aan hen moeten afdragen         

verhogen, om de ondersteuning die zij geven, op het zelfde professionele 
niveau te houden. 

2 KBO Kring Eindhoven krijgt 2 euro via KBO Brabant de bijdrage blijft dus 
gelijk. 

Na deze uitleg vraagt de voorzitter over te gaan tot stemming  over de 
contributie verhoging. 

De vergadering gaat met 55 stemmen voor en 1stem tegen akkoord met de 
verhoging. 

De contributie verhoging gaat in op1 januari 204  
De begroting 2024 is ook goedgekeurd door de vergadering 

 

4 Verkiezing bestuur. 
Het Bestuur draagt Mw Roelie Obispo voor als 2e penningmeester. 
De vergadering gaat met algehele stemmen akkoord met de benoeming. 

 
5 Bestuurssamenstelling. 
De Voorzitter stelt het bestuur voor aan de vergadering. 
De heer Wim Smeets Voorzitter en bestaande activiteiten. 

De heer Joost Mueters penningmeester. 
Mevrouw Hannie van Meerten leden administratie. 

Mevrouw Dinie van den Heuvel Lief en Leed. 
De heer Theo Bisschops beleid en belang. 
De heer Hans Vos nieuwe activiteiten. 

De heer Hans Cornet secretaris. 
Deze kondigde aan dat hij zijn taak als secretaris over een jaar zal neerleggen. 

Kandidaat-opvolgers kunnen zich nu al melden bij het bestuur. 
Uitgelegd wordt dat Mevrouw Tineke Vos per 1 januari de ledenadministratie 
overneemt van Hannie van Meerten.  

Tineke doet dat als ondersteuning buiten het bestuur.  
Zij zal worden ondersteund door Martien van de Moosdijk.  

Hannie van Meerten heeft dan algemene ondersteunende taken binnen het bestuur 
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6 en 7 Beleidsplan Beleid en Belang. 

De heer Theo Bisschops geeft uitleg over het te voeren beleid en de 
belangenbehartiging van en voor de leden van KBO Brabant en de KBO Kring 
Eindhoven.  

KBO Brabant gaat haar naam wijzigen en gaat deze medio 2024 bekend maken. 
Ook KBO Kring Eindhoven gaat haar naam wijzigen in 2024 naar 

Seniorenbelangen kring Eindhoven. 
 
8 Rondvraag. 

Mw. de Zwet: Wat moeten wij als leden doen om de contributie verhoging te kunnen  
Betalen. 

Antw. Voor automatische incasso hoeft u niets te doen.  
MW ?  kunt u er voor zorgen dat de inschrijfstroken voor een activiteit elkaar niet 

overlappen. 
Antw. Wij zullen hier naar kijken. 
Mw. ? Hoe kan het dat er €10,00 verschil zit bij de kerst viering in het zelfde 

restaurant bij ons en een andere KBO in Eindhoven. 
Antw. Wij kunnen niet in de portemonnee kijken van een andere afdeling.    

 
9 Sluiting.  
De voorzitter sluit de vergadering met een gedicht en dank de aanwezigen voor hun 

aanwezigheid. 
 

Het informeel samen zijn was gezellig  met een drankje en een dansje. 


